

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

[Data 05 / 02 / 2021]

Për: „COGREN“ shpk , Adresa: Lagjja nr.4, Rruga Apostol Çuni, Sarande.

Procedura e prokurimit: E hapur

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-82445-12-17-2020

Përshkrim i shkurtër i kontratës: "Rikonstruksioni i rrjetit të jashtëm dhe rrjetit të brendshëm të ujësjellësit në fshatin Vanë" me fond limit 64,974,032 (gjashtedhjetë e katër milion e nentëqindë e shtatëdhjetë e katër mijë e tridhjetë e dy) pa përfshirë vleftën e TVSH-se dhe kohezigjatje 6 muaj nga lidhja e kontratës.

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike Nr.122, date 21 Dhjetor 2020.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e favorshme

Njoftojme se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1. "COGREN" shpk J74818825K
Vlera: 64,444,444 (gjashtedhjetë e katërmilione e katërqindë e dyzetë e katërmijë e katërqindë e dyzetë e katër) leke

2. "EREDA" shpk J84407807P
Vlera: 64,777,888 (gjashtedhjetë e katërmijë e shtatëqindë e shtatëdhjetë e shtatëdhjetë e tetëqindë e tetëdhjetë e tetë) leke

3. "KARL GEGA KONSTRUKSION" shpk J66703076W
Vlera: 64,567,964 (gjashtedhjetë ekatërmilione e pesëqindë e gjashtedhjetë e shtatëdhjetë e nentëqindë e gjashtedhjetë e katër) leke

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm:

1. "EREDA" shpk J84407807P
2. "KARL GEGA KONSTRUKSION" shpk J66703076W

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

I."EREDA" shpk

1. Nuk ploteson piken 2.3.1 te kushteve te veçanta per kualifikim, per kapacitetin teknik, sa i perket puneve te ngjashme.

Operatori ekonomik nuk ka paraqitur pune te ngjashme ne perputhje me kriterin e siperpermendur.

2. Nuk ploteson piken 2.3.2 te kushteve te veçanta per kualifikim, per kapacitetin teknik, sa i perket punësimit mesatar të paktën 40 punonjës për periudhen Qershor2020 –Nentor 2020.

Operatori ekonomik nuk ka numer punonjesish ne perputhje me kriterin e siperpermendur.

3. Nuk ploteson piken 2.3.3 te kushteve te veçanta per kualifikim, per kapacitetin teknik, sa i perket liçenses profesionale për zbatim punimesh në ndertim,si dhe në liçense disponojne kategorite e nevojshme për zbatimin e kontratës.

Operatori ekonomik nuk disponon kategorite e kerkuara ne perputhje me kriterin e siperpermendur.

4. Nuk ploteson piken 2.3.4 te kushteve te veçanta per kualifikim, per kapacitetin teknik, sa i perket stafit kryesor e mbështetës, punonjesit, çertifikimet.

Operatori ekonomik nuk ka në stafin e tij si drejtues teknik dhe ne licencen e shoqerisë inxhinerët e mëposhtëm: Inxhinier Hidroteknik:1 (nje); Inxhinier Elektrik: 1 (një); Inxhinier Topograf:1 (nje); Inxhinier Gjeolog:1 (një) dhe Inxhinier Mjedisi me profil për trajtimin e ujerave: 1 (një).

Operatori ekonomike nuk ka në stafin e zbatimit inxhinerët e mëposhtëm: Inxhinier ndertimi:1 (nje), i kualifikuar/ çertifikuar me Certifikatë Trajnimit “Përgjegjës për sigurinë dhe mbrojtjen e shëndetit në punë”, në përputhje me klauzolat e Ligjit Nr.10327 date 18/02/2010 “Për sigurinë dhe shëndetin në punë” dhe VKM Nr. 312 datë 05.05.2010 “Për miratimin e rregullores “Për sigurinë në kantier”, Inxhinier Elektronik (nje) dhe Inxhinier Mjedisi: 1 (një), i pajisur me çertifikatë të lëshuar nga Ministria e Mjedisit për Vlerësimin e Ndikimit ne Mjedis.

Operatori ekonomik nuk ka në stafin e tij personel të kualifikuar/ çertifikuar jo më pak se 9 (nente) punonjes të kualifikuar ne profesionet e punimeve qe parashikon

preventive si punonjes ndertimi 1 (nje), hidraulik 2 (dy), bojaxhi 1 (nje), mekanik 1 (nje), mirembajtes 2 (dy), elektriciste 2 (dy) të pajisur me dëshmi kualifikimi e sigurimit teknik, (të vlefshme) lëshuar nga Inspektoriati Shtetëror Teknik dhe Industrial apo nga subjekte juridike private të akredituara për çertifikimin e punonjësve, në bazë të Ligjit Nr.8734, datë 01.02.2001 dhe Ligjit Nr. 13/2013. Për të cilët duhet të paraqiteshin: Dëshmi Kualifikimi për Aftësimin Teknik.

Operatori ekonomik nuk ka Liçencë të lëshuar nga Qendra Kombëtare e Licensimit (QKB): Kodi I.2.A “Sherbime ekspertize dhe ose profesionale të mbrojtjes civile”. Kodi II.8.B “Sherbime nderhyrese higjeno-sanitare: Dezinfektin, Deratizim, Dezinfektim; Leje mjedisore kodi III.1.A, e tipit “C” për “Pastrim i rrugeve dhe i mjedisit nga mbetjet e ngurta urbane, të qytetit dhe qendrave dhe seleksionimi tyre sipas përberjes”; Kodi III.2.A “Sherbime ekspertize dhe/ose profesionale lidhur me ndikimin në mjedis”. Kodin III.2.B “Grumbullim, transportim, ruajtje, riciklim, perpunim dhe asgjësim i mbetjeve të llojeve të ndryshme (urbane)”. Kodi III.7.A “Sherbime profesionale për projektme. Sherbime profesionale për zbatime. Kodi III.7.3.B.1.a.b.c.ç “Sherbime ekspertize dhe/ose profesionale të lidhura me transportin rrugor”

5. Nuk plotëson pikën 2.3.4/g të kushteve të veçanta për kualifikim, për kapacitetin teknik, sa i përket Çertifikatave të cilësisë së punimeve.

Operatori ekonomik nuk disponon të gjitha çertifikatat e cilësisë së punimeve në përputhje me kriterin e sipërpermendur.

6. Nuk plotëson pikën 2.3.4/i të kushteve të veçanta për kualifikim, për kapacitetin teknik, sa i përket mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund të vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës.

Operatori ekonomik nuk disponon të gjitha mjetet e pajisjet teknike që nevojiten për ekzekutimin e kontratës në përputhje me kriterin e sipërpermendur.

II. “KARL GEGA KONSTRUKSION” shpk

1. Nuk plotëson pikën 2.3.2 të kushteve të veçanta për kualifikim, për kapacitetin teknik, sa i përket punësimit mesatar të paktën 40 punonjës për periudhën Qershor 2020 – Nëntor 2020.

Operatori ekonomik nuk ka numer punonjësish në përputhje me kriterin e sipërpermendur.

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Ekonomik „COGREN“ shpk , Adresa: Lagjja nr.4, Rruga Apostol Çuni, Sarande,se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 64,444,444 (gjashtedhjetë e katermilione e katerqinde e dyzete e katermije e katerqinde e dyzete e kater) leke është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Sh.A Ujesjelles Kanalizimeve Delvine,Lagjja “Sinan Ballaci”,Rruga “Nazif Haderi”,Delvine ,Zyra Juridike, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pese) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, kontrata do t'i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar.

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 27 / 01 / 2021

Ankesa: JO

(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë _____

Titullari i Autoritetit Kontraktor

Vasil MARGA